

**Відгук**  
**на освітньо-науково програму «Менеджмент»**  
**підготовки докторів філософії**  
**у Національному університеті «Чернігівська політехніка»**

Освітньо-наукова програма «Менеджмент», яка впроваджена у Національному університеті «Чернігівська політехніка», відповідає актуальним потребам України у науковцях в галузі управління та адміністрування.

Програма націлена на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань, а також впровадження їх у професійну практику.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» передбачає виконання освітньої та наукової складових, що формує глибокі теоретичні знання та навички дослідників. Програма також включає проходження навчально-педагогічної практики, яка покликана сформувати такі загальні компетентності, як здатність до науково-педагогічної діяльності у галузі управління та адміністрування, здатність застосовувати знання на практиці; а також навички нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших; застосовувати науково-педагогічні технології, формулювати зміст, цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, нести відповідальність за ефективність навчального процесу.

Основна увага приділяється підготовці фахівців вищої кваліфікації з високими професійними навичками, почуттям відповідальності, розумінням правових норм і наукової етики, з сильними управлінськими та комунікативними навичками до ефективної роботи.

Вважаю, що дана освітня програма стане важливим фактором зростання ефективності діяльності національних підприємств, а також результативності науки і освіти України.

Ректор ПВНЗ «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» МОН України,  
доктор економічних наук, професор



В.Ю. Худолей

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Менеджмент»**  
**підготовки докторів філософії**  
**у Національному університеті «Чернігівська політехніка»**

Мета освітньо-наукової програми «Менеджмент» полягає у формуванні у здобувачів універсальних навичок дослідника, достатніх для проведення та успішного завершення наукового дослідження і подальшої професійно-наукової діяльності.

Програма орієнтується на виконання наукових досліджень із розробки ефективних механізмів та моделей управління, стратегій та політик управління господарськими системами на всіх рівнях, що мають широке практичне застосування, оскільки враховують сучасні тенденції розвитку менеджменту, регіональну специфіку в умовах поглиблення інтеграційних процесів України.

Дану програму забезпечує науково-педагогічний персонал, більшість з яких доктори наук. Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідають потребам та повною мірою здатні забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти рівня доктор філософії.

Рецензована освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент підготовлена на належному рівні, дозволяє забезпечити якісну підготовку докторів філософії з менеджменту і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Директор ТОВ «Чернігівський  
ковальський завод»



В.О. Трейтяк